Домашнее задание  4. Конденсаторы
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[bookmark: _GoBack]1. Какова должна быть ЭДС источника, чтобы напряженность электрического поля в конденсаторе была 2250 В/м? Расстояние между пластинами равно 2 мм. Известны сопротивления: r = 0,5 Ом, R = 4,5 Ом. 
2. До какого потенциала зарядится конденсатор С, присоединенный к источнику тока, ЭДС которого 3,6 В, по схеме (рис. 1)? Какой заряд при этом будет на обкладках конденсатора, если его емкость 2 мкФ? R1 = 4 Ом, R2 = 7 Ом, R3 = 3 Ом, r = 1 Ом. 
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6. По схеме, представленной на рис.2, найти заряд на конденсаторе. С = 0,3 мкФ, R1 = 64 Ом, R2 = 128 Ом, R3 = 192 Ом, R4 = 320 Ом, U0 = 10 В.
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12.219. OnpenenuTs pasHOCTL MOTEHIUAAOB Ha KOHJEHCATOPE B CXeMe
(puc. 12.74), conepaneil A8a OAMHAKOBBIX CONPOTHUBJIEHUA R U ABa oAuHA-
KOBBIX MCTOUHHKA & . BHYTPeHHUM CONPOTHUBIEHHEM UCTOUHHKOB TOKA Tpe-
Hebpeyb.
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12.210. Hanps:eHHOCT, TONA B KOHJEHCATOPe, BCTPOEHHOM B CXeMy
(puc. 12.65), E = 50 B/cM. PaccTosHue Mex]y NJIACTHHAMH KOHJeHCATODA
d = 0,5 MM, n0maAL IIacTHH S = 100 cM2, conporusnenue R = 5 OM, BHYT-
peHHee conpoTHUBIeHKe 6aTapeu r = 0,1 Om. Onpenenuts I C 6aTapeu, cuIy
NPUTAKEHUS [JIACTHH, 3aPsA] JIACTHH.
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12.213. OnpenenuTs 3apsaj KOHAEHCATOPA, BKIIOYEHHOTO B CXeMY, IIOKA-
3aHHYI0 Ha pucyHke 12.68. BHyTpeHHHM CONPOTHBJIeHHeM HCTOYHHKA Npe-
Hebpeub.
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12.211. Hailtn HanpsskeHus Ha xoHAeHcaTopax Cy u C, B LenH, NOKa-

3aHHOM Ha pucyHKe 12.66, eciu M3BECTHO, UTO IPHU KOPOTKOM 3aMbIK&HHH
cuJa TOKa, NPOXOASIIero Yepes HCTOUHUK, BodpacTaeT B n pas. DIC ucrou-
HUK& TOKa & .
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